

# 嘉義基督教 醫院與我

蕭弘道

及時兄：

謝謝您的來信，我們來嘉基已近四個月了，在一般的感覺上還算不錯，本屆申請的名單有十個，結果只來了三個，本院計有內、外、兒、婦產、ENT、眼、皮膚、骨及牙科另外還設有 polio Center 及物理治療中心，共約有一百五十床，我們三人分成三組，主要是在內、外、兒、婦產科，內、外科各二個半月、兒及婦產科各一個半月，其他各科我們自己找時間去看，因為本院沒有 Intern，所以醫院把我們當 Intern 用，住的方面有宿舍，吃的方面醫院每月補貼八百元，可以在醫院的餐廳吃或到外頭打遊擊，工作方面由於校方多，只要願意做或敢什麼事都可以做，本院 Case 並不多，但對一個剛走入臨床的學生來說，本醫院的確是一個實習的好場所，若要進一步實習本院似乎太小了。

離開學校已近半年了，不知學校近況如何？能否寄幾本刊物來？謝謝！ 視  
 愉 快

**金陵餐廳**  
KING'S RESTAURANT

歡迎同學 場地免費  
聯誼聚餐

- 西餐・牛排
- 咖啡・飲料
- 鮮奶油蛋糕

台中市成功路 160 號  
(意文飯店隔壁)

TEL: 233335 • 248189

及時學弟：

今天欣接大函鈞悉。最近由於醫務忙碌，下學期上課教材之編排及準備明年四月參加羅馬“第一屆國際白內障座談會”，五月參加日本京都“第廿卅屆國際眼科醫學會議”“國際隱型眼鏡座談會”，順道在歐洲、美國和日本等地考察眼科教育，約三個月，所以此期華杏抽不出時間來投稿，等到明年考察返國後，再將心得寫出告訴學弟學妹們。專此函覆 順祝學安！

達民 12.12 午

及時兄：

很高興收到你的信，要我幫忙的事，我怎麼會不答應呢？不祇為你，為學弟、學妹們，也是應該做的。  
祇是我才疏學淺，表達能力也不夠，恐怕要讓你失望了。但，我還是不自量力地寫了，雖然現在是如此的忙碌。  
直到剛才方把文章寫完，手還是酸酸的，所以不和你多談了。以後有事情，可以多聯絡，我做得到的，一句話，幫忙到底。最後還望

一切都好

弟

耀宗 敬上 66.12.17

林學弟：

您好！我想拜託您一件事—不知您是否知道那一位年齡在 26 歲以上，品學兼優而尚未結婚的醫科或牙科畢業（在學中亦可）的朋友？因為目前有兩位美貌的小姐，一位是牙科畢業（已有執照）今年 31 歲，另一位是商專畢業（23 歲），他們都託我幫她找對象，所以我想請您幫忙（您正在求學中，也許機會比較多），我們共同來做月下老人，您大概不反對吧！有好消息時，請通知一下，拜託！拜託！

林育興

林社長：

謝謝您的賀卡。  
關於稿件問題，一方面個人所學淺薄，又無專長，另方面予定明年春季前往日本，目前常有些小事要辦，以致暫難從命，實在非常抱歉。由於學校當局，在校同學們以及前輩畢業校友的努力，社會上對我們已較以前相當有好感，當然我們要努力的地方還是太多了，願與大家共勉。林社長在繁忙課程外熱心辦理刊物，非常欽佩，祝華杏成功進步。另信寄上五百元為華杏稍稍盡一分心意，十分慚愧。  
祝 聖誕新年快樂

張正和 敬上 1977.12.24